T ¢ Landtag von Sachsen-Anhalt Drucksache 6/3550
24.10.2014

Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Swen Kndchel (DIE LINKE)

Ausgabereste nach § 7 Haushaltsgesetz (HG)

Kleine Anfrage - KA 6/8519

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium der Finanzen

Namens und im Auftrag der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie
folgt:

1. In welcher Hohe sind seit 2012 Ausgabereste nach § 7 HG gebildet wor-
den?
Darstellung nach Einzelplanen (einschlieBlich der Landesbetriebe), Kapi-
teln, Titeln und Jahresscheiben

Zur Beantwortung dieser und der beiden folgenden Fragen wurden tabella-
rische Ubersichten erstellt. Anlagenblock 1 befasst sich mit der Ausgabereste-
ubertragung vom Haushaltsjahr 2012 nach 2013, Anlagenblock 2 mit der vom
Haushaltsjahr 2013 nach 2014.

Der Anlagenteil 1 a) bzw. 2 a) stellt einzelplanbezogen alle auf Basis des jewei-
ligen § 7 HG gebildeten und Ubertragenen Ausgabereste titelgenau unterglie-
dert nach Einzelplanen dar. Anlagenteil 1 b) bzw. 2 b) enthalt eine Ubersicht
uber die Gesamtsumme je Einzelplan. Anlagenteil c) wiederum enthalt eine Auf-
listung der (teil-) abgelehnten Ausgabereste mit Angabe einer Kurzbegriindung.

Hinweis: Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfligung. Die Anlage
ist in Word als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.
Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 27.10.2014)



Der Gesamtumfang der durch das Ministerium der Finanzen bewilligten Aus-
gabereste nach Einzelplanen, Kapiteln und Titeln betragt: 16.131.284,82 EUR
fur 2012/2013 sowie 25.916.373,84 EUR fur 2013/2014. Diese Antrage sind mit
Deckung aus dem Gesamthaushalt bewilligt. Antrage in Hohe von
52.200,00 EUR fur 2013/2014 sind derzeit noch nicht abschlieRend bearbeitet.

Welche angemeldete Ausgabenreste nach § 7 HG sind bewilligt und
welche sind nicht bewilligt worden?

Darstellung nach Einzelplanen (einschlieBlich der Landesbetriebe), Kapi-
teln und Titel mit Kurzbegriindung fiir Bewilligung/Nichtbewilligung

Siehe Ausfuhrungen zu Frage 1.
Wie erfolgte die Deckung der bewilligten Ausgabereste?
Darstellung der Art der Deckung der Ausgabereste (z. B. durch Einnah-

mereste, Gesamthaushalt) nach Einzelplanen, Kapiteln und Titeln

Siehe Ausfuhrungen zu Frage 1.
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